

**EDITAL Nº 01, 27 DE FEVEREIRO DE 2024 - ELEIÇÃO PARA VICE-DIRETOR DO
CENTRO MULTIDISCIPLINAR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE,
CAMPUS FLORESTA - QUADRIÊNIO (2021 – 2024)**

ADENDO Nº 01

A Comissão Organizadora da Eleição para o Cargo Vice-Diretor(a) do Centro Multidisciplinar (CMULTI), designada pela Assembleia de Centro, realizada no dia 31/01/2024, registrada pela Portaria nº 625, de 16/02/2024, vêm, no uso de atribuições legais, tornar públicas as retificações do Edital divulgado em 28/02/2024, alterando o horário da votação (item 4.1) e o cronograma (item 6.1) da eleição, conforme descrito abaixo:

1) Onde se lê: no item 4.1. (...) das 7:30 às 22:00 horas, (...).

Leia-se: (...) das 7 às 19 horas, (...).

2) Onde se lê, no item 6.1, linha 6.1.8 do quadro Cronograma:

(...)

6.1.8.	Votação (via https://eleicoes.ufac.br/)	18/03/24 (das 7h às 22h)
--------	--	--------------------------

(...)

Leia-se:

(...)

6.1.8.	Votação (via https://eleicoes.ufac.br/)	18/03/24 (das 7h às 19h)
--------	--	--------------------------

(...)

O restante do edital permanece inalterado.

Cruzeiro do Sul, Acre, 29 de fevereiro de 2024.

Comissão Eleitoral
Portaria nº 625, de 16/02/2024

**Marco Bruno Xavier
Valadão**
Representante Docente
(Titular)
Matrícula: 1130410

Marcelo Alves Muniz
Representante Técnico Administrativo
(Titular)
Matrícula: 1975230

José Eptácio dos Santos Neto
Representante Discente
(Titular)
Matrícula: 20201740034